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Θωμάς Χαριτάκης

Εκπρόσωποι των Δήμων, κυρίες και κύριοι, 
αγαπητοί προσκεκλημένοι. Με ιδιαίτερη χαρά σας 
καλωσορίζω σήμερα στην Ημερίδα με θέμα Ολιστι-
κή και Ανθεκτική Τουριστική Ανάπτυξη που διοργα-
νώνεται από το Επιμελητήριο Λασιθίου, σε συνερ-
γασία με την Πανελλήνια Ομοσπονδία Διευθυντών 
Ξενοδοχείων και το Κρητών Επιχειρείν. Σε μια 
περίοδο που ο τουριστικός τομέας δοκιμάζεται και 
μεταβάλλεται διαρκώς, η ανάγκη για στρατηγικές 
που προάγουν την ανθεκτικότητα και την αειφορία 
είναι πιο επιτακτική από ποτέ.

Η τουριστική βιομηχανία, ειδικά για περιοχές 
όπως η Κρήτη, εδώ στο Λασίθι μας, αποτελεί τον 
ακρογωνιαίο λίθο της οικονομικής μας δραστη-
ριότητας. Ωστόσο, γνωρίζουμε όλοι πως για να 
διασφαλίσουμε το μακροπρόθεσμο του τουρισμού, 
πρέπει να στραφούμε σε πιο ολιστικά μοντέλα 
ανάπτυξης, που λαμβάνουν υπ' όψιν την κοινωνία, 
το περιβάλλον και την οικονομία ως ένα αδιάσπα-
στο σύνολο. Μέσα από τις σημερινές παρουσιάσεις 
και συζητήσεις, θα εξετάσουμε πώς μπορούμε να 
χτίσουμε ένα πιο ανθεκτικό τουριστικό τομέα.

Αυτό σημαίνει υιοθέτηση πρακτικών, που 
ενισχύουν τις τοπικές κοινότητες, προστατεύουν 
τον φυσικό μας περιβάλλον και διασφαλίζουν ότι οι 
επιχειρήσεις μας θα συνεχίσουν να δημιουργούν, 
ακόμα και σε δύσκολους καιρούς. Το Λασίθι, με 
την μοναδική του πολιτιστική και φυσική κληρονο-
μιά, μπορεί να αποτελέσει πρότυπο για μια τέτοια 
ανάπτυξη. Με τη συνεργασία όλων μας, τοπικών 
αρχών, επιχειρηματιών και επιστημόνων, μπορού-
με να καθορίσουμε το μέλλον του τουρισμού στην 
περιοχή μας, ένα δρόμο που θα βασίζεται στις 
αρχές της αειφορίας και της ανθεκτικότητας.

Δεν θέλω να μακρηγορήσω γιατί οι ομιλητές εί-
στε πολλοί. Σας ευχαριστώ όλους για την παρουσία 
σας και την συμμετοχή σας εδώ σήμερα. Εύχομαι 
αυτή η ημερίδα να αποτελέσει την αφετηρία νέων 
ιδεών και συνεργασιών που θα συμβάλουν στη 
δημιουργία ενός καλύτερου τουριστικού μοντέλου 
για όλους μας.

Καλή επιτυχία στις εργασίες μας και πάλι ευχα-
ριστώ.
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https://youtu.be/mKJEp74ZSR0
https://youtu.be/mKJEp74ZSR0

